

WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Warszawa, 2018 – 06 - 28

Do uczestników postępowania

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia na świadczenie usługi transportu pacjenta ambulansem sanitarno-transportowym, numer sprawy PN-101/18/MJ

W związku z pytaniami do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zwanej dalej SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty częściowej z wyłączeniem transportem karetkami typu S w asyście lekarza?

Odpowiedź:

Nie, pozostaje jak w SIWZ.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści składanie ofert częściowych tj. bez zespołu „S”?

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 1.

KIEROWNIK
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
I ZAOPATRZENIA
Centrum Onkologii-Instytutu
im. Marii Skłodowskiej-Curie
w Warszawie

mgr Monika Szwarczewska

